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Parcours partiel / pgpartiel
Objectif

Cet exercice indique si un tableau est composé uniquement d’entiers positifs.
Définitions Java
Java " final int TMAX =

L

Fonction tabPositifs (test d’entiers positifs)

Ecrivez le profil d’une fonction tabPositifs(t,n) qui renvoie I’indice du premier élé-
ment négatif parmi les n premiéres valeurs d’un ITableau t, et —1 sinon (c.-a-d qu’il ne
contient que des éléments positifs ou nuls).

Justifiez.

Quel est le type de parcours : complet, partiel, imbriqué ?

Ecrivez la boucle de test ainsi que le résultat de la fonction.
Programme de test

Téléchargez le fichier suivant et mettez-le dans votre dossier
Java @Q[UtilsTB.java]

usuelle.

Copiez/collez ensuite les lignes suivantes : Les opérations seront accessibles en notation

Soit la fonction saisirTab(t) qui effectue la saisie controlée du nombre de valeurs (entier
du nombre de valeurs saisies.

compris entre 1 et TMAX), saisit les valeurs entiéres dans un ITableau t puis renvoie l’entier
Java @[saisirTab] (dans UtilsTB)

Ecrivez un programme qui demande et stocke des entiers dans un ITableau puis indique
position du premier élément négatif.

s’il est composé uniquement d’entiers positifs. Dans la négative, il indique la valeur et la
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>~ Testez. Exemples d’exécution :

Nombre d’éléments dans [1..30]? 10
t[0]1? 45

t[1]? 54

t[2]? 1

t[3]1? -56

t[41? 22

t[5]1? 134

t[6]1? 49

t[7]1? 12

t[81?7 90

t[9]1? -27

==> Tableau d’entiers relatifs

==> Premier entier -56 en position 3

Nombre d’éléments dans [1..30]? 5
t[e]? 12

t[11? 35

t[2]? 8

t[3]1? 6

t[4]1? 11

==> Tableau d’entiers positifs

1.3 Fonction tabNegatifs (test d’entiers négatifs)
En partant de la fonction écrite ci-dessus,

Ecrivez une fonction tabNegatifs(t,n) qui renvoie I’indice du premier élément positif
parmi les n premieres valeurs d’un ITableau t, —1 sinon.
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